

# Javna priznanja zaslužnim pojedincima i tvrtkama

Na svečanoj sjednici Općinskog vijeća kojom je Općina Mihovljan obilježila Dan općine i Župe sv. Mihaela arkanđela Mihovljan, dodijeljena su javna priznanja, a zaslužnim pojedincima i predstavnicima tvrtki uručili su ih načelnik Zlatko Bartolić i predsjednik Općinskog vijeća Silvestar Vučković.

Plakete Općine dodijeljene su predsjednicima udruga s područja općine koji obnašaju dužnost predsjednika udruge deset i više godina. Jedan od njih je Stjepan Svetec, predsjednik Udruge vinogradara, vinara i podrumara „Lucen“ Mihovljan koji je primio plaketu za poseban doprinos, nesebično zalaganje i aktivno sudjelovanje u radu udruge.

Plaketa je uručena i Franji Pavleku, predsjedniku Dobrovoljnog vatrogasnog društva Mihovljan, za poseban doprinos, nesebično zalaganje i aktivno sudjelovanje u radu DVD-a na području Općine Mihovljan.

Među dobitnicima je i Željko Čelković, aktivni član i donator Hrvatskog Crvenog križa koji je Plaketu Općine dobio za 150. dobrovoljno darivanje krvi.

Za osobit doprinos razvoju gospodarstva, višegodišnji rad i djelovanje na području općine Mihovljan, Plakete Općine dodijeljene su poduzetnicima CARISTRAP EUROPE d.o.o., D.A.N. – M d.o.o., EURO ENERGO EKO d.o.o., KUHTA MONT d.o.o. i RMS – TRANSPORT d.o.o., svi iz Mihovljana te NOVIMEG j.d.o.o. iz Kuzminca,

Među obrtnicima, dobitnici Plaketa Općine su AUTOMEHANIKA I KOMUNALNE USLUGE, vl. Stjepanu Pavleku iz Mihovljana, „AUTOPRIJEVOZNIK“, vl. Josipu Gradečaku iz Kuzminca, AUTOPRIJEVOZNIK JOSIP ŠKUDAR međunarodni i tuzemni prijevoz stvari, vl. Josipu Škudaru iz Mihovljana, FIŠTER obrt za građevinske usluge, vl. Robertu Fišteru iz Kuzminca, METALPLAST obrt za strojnu obradu metala, vl. Mladenu Ljubeku iz Mihovljana i Uslužni obrt „PUŠELJ“, vl. Josipu Pušlju iz Mihovljana.

Obrti kojim a su dodijeljene Plakete su i „REGAL -MONT“, elektro-monterski obrt, vl. Damiru Gojaku iz Mihovljana, RISEK“ Strojna obrada metala, vl. Josipu Riseku iz Mihovljana, Proizvodnja proizvoda od drva „SAN“, vl. Josipu Gredlju iz Mihovljana, SLIVAR obrt za prijevoz i usluge, vl. Emilu Večkoviću iz Mihovljana, „STREHA“ građevinski obrt, vl. Josipu Riseku iz Kuzminca, UGOSTITELJSTVO „BABIĆ“, vl. Franji Babiću iz Mihovljana i ZEMLJANI RADOVI U GRADITELJSTVU I AUTOPRIJEVOZ, vl. Vinku Erdelji iz Mihovljana.

Općina Mihovljan dodijelila je i priznanja za osobit doprinos u očuvanju i razvoju obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva na području općine, a za govedarstvo, odnosno uzgoj krava, dodijeljene su Dariju Benku iz Kuzminca, Vinku Erdelji iz Mihovljana, Ljubici Komorčec iz Mihovljana, Ivici Kovaču iz Gregurovca, Stjepanu Smetišku iz Frkuljevca Mihovljanskog te Antunu Vuđanu i Josipu Vuđanu iz Mihovljana.

Za uzgoj hrvatskog hladnokrvnjaka priznanje je dodijeljeno Josipu Dačniku iz Mihovljana, a za ovčarstvo Marinu Jembrihu iz Gregurovca te Josipu Gredlju iz Mihovljana.

Dodijeljena su i priznanja za peradarstvo, odnosno za uzgoj purana, a dobitnici su Stjepan Cobović iz Gregurovca i Ivan Kondres iz Frkuljevca Mihovljanskog.

Za pčelarstvo, odnosno proizvodnju meda i pčelinjih proizvoda, priznanja Općine Mihovljan dodijeljena su Mihovljancima Josipu Škudaru, Davoru Šloparu i Dragutinu Vučkoviću.

Odlukom Općinskog vijeća, osim priznanja OPG-ovcima je uručen i novčani poklon.

U ime nagrađenih okupljenima se obratio Stjepan Svetec koji je istaknuo zadovoljstvo što su u Općini prepoznali doprinos pojedinaca i tvrtki razvoju općine i boljitku cijele zajednice. Naglasio je da će priznanja biti dodatan poticaj svima da ne samo da ustraju u onome što rade, već i da učine sve kako bi svoje aktivnosti unaprijedili.